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Бразилія внесла китайську
компанію ВYD до "реєстру
рабовласників"
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 12:02
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Працівники автогіганта BYD стали жертвами зловживань у трудових договорах

Це сталося після скандалу, коли китайські працівники
стали жертвами торгівлі людьми та зловживань у
трудових договорах.
Бразилія внесла лідера китайського ринку електромобілів BYD до реєстру
роботодавців. Про це повідомляє Reuters у вівторок, 7 квітня.
 
Це створює для автовиробника додаткові репутаційні ризики на його
найбільшому ринку після Китаю. Це також позбавляє BYD можливості
отримувати певні види кредитів у бразильських банках.

У 2024 році бразильські чиновники виявили 163 громадян Китаю, які
працювали в умовах, схожих на рабські, на будівельному майданчику
заводу BYD у штаті Баїя.

Відповідно до трудового договору, китайські робітники мали передати свої
паспорти новому роботодавцю, дозволити надсилати більшу частину
зарплати безпосередньо до Китаю та сплатити майже 900 доларів
депозиту.
 
Робітники проживали в тісних приміщеннях без матраців. 31 працівник
мешкав в одному будинку лише з однією ванною та їжею, розкладеною на
підлозі серед особистих речей.
 
Компанія Jinjiang Group, підрядник, якого BYD використовувала для найму
працівників, заперечила ці звинувачення. А сама BYD заявляла, що не
знала про жодні порушення до появи повідомлень у бразильських ЗМІ.
 
Посадовці Бразилії стверджують, що остаточна відповідальність за умови
праці робітників лежить саме на BYD.
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Нагадаємо, торік на Київщині виявили ферму з рабами. Група осіб на чолі з
громадянином Китаю вербувала та експлуатувала громадян Узбекистану.

BYD будує мега-фабрику розміром з місто
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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